

# Az én Munkácsym – Pályázati felhívás

A Zuglói Munkácsy Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fennállásának 50. évfordulója alkalmából alkotói pályázatot hirdet „Az én Munkácsym” címmel a kerület általános iskolásai számára.

A pályázat versenyfeladatai korosztályonként:

**I. Korosztály: 1. és 2. osztályos diákok:**

Válassz egy szereplőt a megadott Munkácsy festményekből, képzelj el a mai korban vagy egy általad kitalált világban! Rajzold le, fessd meg, vagy vág ki és ragaszd fel a papírra a kiválasztott karaktert, majd készítsd el a környezetét is A4-es méretben!

**II. Korosztály: 3. és 4. osztályos diákok:**

Válassz több szereplőt a megadott Munkácsy festményekből és helyezd el őket egy alkotáson belül! Rajzold meg vagy fessd meg az újonnan kialakult barátságot, kapcsolatot a mai korban vagy egy általad kitalált világban A4-es méretben!

**III. Korosztály: 5. és 6. osztályos diákok:**

Válassz több karaktert a megadott Munkácsy festményekből és találj ki egy történetet velük! Rajzold meg képregényként a sztorit A3-as méretben!

**IV. Korosztály: 7. és 8. osztályos diákok:**

Válassz egy Munkácsy festményt a megadott képekből! Készítsd el annak átírását, parafrázisát a saját gondolatod, fantáziád szerint, tetszőleges technikával A4-es méretben!

Az alkotások hátoldalán kérjük, hogy tüntessétek fel neveteket és osztályotokat, a felkészítő tanár nevét, az iskolátok nevét és címét, és elérhetőségeket (e-mail cím és/vagy telefonszám).

A pályázatban kiírtaknak nem megfelelő, hiányos adatokkal rendelkező, illetve a határidő leteltét követően beérkezett alkotásokat nem áll módunkban elfogadni.

**A pályamunkákat kérjük, juttassátok el iskolánk címére:  
Zuglói Munkácsy Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola,  
Budapest, 1142  
Csáktornya park 1.**

**Beérkezési határidő: 2020. március 31.**

**A borítékon tüntessék fel a pályázat címét: „Az én Munkácsym”**

A pályázatokat művésztanárainkból álló zsűri bírálja el, a díjazottakat a megadott elérhetőségeken értesítjük, a díjazott alkotásokat értékes ajándékokkal jutalmazzuk. A díjakat a beérkezett alkotásokból rendezett kiállítás megnyitón vehetik át, amely iskolánk jubileumi rendezvényeinek része.

A pályázattal kapcsolatos további információ a [zugloimunkacsy@upcmail.hu](mailto:zugloimunkacsy@upcmail.hu) e-mail címen kérhető.

A pályázathoz felhasználható Munkácsy festmények:



A rőzsehordó nő (1873)



Búsuló betyár (1865)



Párizsi szobabelső (1877)



A zeneszoba (1878)



A falu hőse (1882)



Készülődés a papa születésnapjára (1882)



Köpülő asszony (1882)



Ásító inas (1869)